
В Кемеровской области местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему Андрею Шенкнехт. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража). Следствием и судом установлено, что в феврале 2013 года Шенкнехт, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к знакомой женщине. В ходе разговора с хозяйкой возник конфликт, не желая вести словесную перепалку, он избил женщину. От полученных травм она скончалась на месте. После чего он похитил продукты питания на сумму более 5 тысяч рублей. В тот же день тело женщины было обнаружено соседями, которые сообщили о произошедшем в правоохранительные органы. Приговором суда Шенкнехт назначено наказание в виде 10 лет 2 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837981>